
 
 

UPUTE PRIJE ANESTEZIJE I KIRURŠKOG ZAHVATA   

Svaka anestezija i svaki operativni zahvat nose određeni rizik. Da bismo taj rizik sveli na 

minimum, svakoj životinji pristupamo individualno. Zbog toga vas molimo da poštujete 

navedene upute.  

1. HRANJENJE I DAVANJE TEKUĆINE PRIJE ZAHVATA  

Na dan anestezije ili operativnog zahvata potrebno je da vaš ljubimac bude natašte. 

Ponudite mu zadnji obrok večer (najkasnije do ponoći) prije anestezije/zahvata kako bi se 

smanjila mogućnost povraćanja i želučanog refluksa te udisanja želučanog sadržaja. Vodu 

ljubimac smije piti sve do polaska na operativni zahvat. Štencima i mačićima do starosti 4 

mjeseca ponudite manji obrok oko 6h ujutro na dan anestezije u količini do maximalno 

četvrtine uobičajenog obroka.   

Za tvorove je preporuka post od 4h, za štakore 1h. Kunići i zamorčići ne smiju biti na postu, 

već je potrebno donijeti s njima njihovu uobičajenu hranu.   

  

2. LIJEKOVI   

U slučaju da vaš ljubimac prima kroničnu terapiju, molimo vas  da je ne prekidate te 

istu ponesete sa sobom osim ako vam nije drugačije naglašeno.   

  

Kod životinja koje su nesuradljive, agresivne ili izrazito plahe, primjenjujemo terapiju 

anksioliticima kako bismo smanjili stres i omogućili primjenu niže doze anestetika. 

Terapija započinje već kod kuće, stoga je važno da unaprijed s veterinarom dogovorite sve 

detalje. Ukoliko imate bilo kakvih nejasnoća, slobodno se obratite na kontakt broj 

poslovnice u kojoj će vaš ljubimac biti podvrgnut operativnom zahvatu.  

  

• UPUTE ZA DIJABETIČARE   

Molimo vas da svom ljubimcu ponudite polovicu obroka te aplicirate polovičnu dozu 

inzulina prije zahvata. Također, ponesite inzulin koji koristite kako bismo ga u slučaju 

potrebe mogli aplicirati. Naglašavamo da zbog opće anestezije i promijenjenog režima 

hranjenja i uzimanja inzulina te promjene teka životinje može doći do promjene u krivulji 

glukoze, što može zahtijevati dodatnu postoperativnu stabilizaciju kod veterinara koji vam 

je odredio inzulinski protokol.   

  

• UPUTE ZA PACIJENTE SA SRČANIM BOLESTIMA   

Molimo vas da svom ljubimcu date terapiju kako je i uobičajeno. Ponesite lijekove te ih 

predajte osoblju prilikom prijema, posebice ako vaš ljubimac ostaje na stacionarnom 

liječenju nakon operacije. Uzima li vaš ljubimac lijekove za snižavanje tlaka, molimo vas 

da nam to obavezno naglasite prilikom rezervacije termina operativnog zahvata. Naime, 



 
 

lijekovi za snižavanje tlaka mogu imati negativan učinak u kombinaciji s anestezijom te je 

potrebno savjetovati se s anesteziologom oko vremena posljednje doze prije anestezije.  

    

3. PRIJEM PACIJENATA  

Prilikom prijema pacijenta doktor/ica će učiniti klinički pregled, po potrebi 

predanesteziološke pretrage krvi, RTG ili druge pretrage te konzultacije. Djelatnici vas 

mogu tražiti uvid u knjižicu cijepljenja u koju je upisan i broj čipa vašeg ljubimca.  U slučaju 

otkazivanja dogovorenog termina, molimo da to učinite telefonski ili putem e-maila.   

Preuzimanje pacijenata nakon zahvata predviđeno je između 16:00 i 19:00 sati, osim ako 

nije drugačije dogovoreno s osobljem.  

  

4. ZAŠTITA KIRURŠKE RANE  

Vaš ljubimac mora nositi elizabetanski ovratnik ili bodi narednih 10-14 dana kako bi 

spriječili lizanje kirurške rane.   

Kiruršku ranu potrebno je održavati suhom i čistom, u slučaju pojave crvenila, boli, 

otekline, iscjetka ili otvaranja rane hitno se javite i dovedite životinju na kontrolu.  

  

5. OTPUST PACIJENTA  

Pri otpustu pacijenta dobit ćete upute kako postupati s vašim ljubimcem nakon anestezije 

i kirurškog zahvata te upute o postoperativnoj terapiji.   

  

6. PLAĆANJE ZAHVATA  

Prilikom otpusta pacijenta podmiruje se račun za kirurški zahvat i anesteziju. U slučaju da 

pacijent ostaje na stacionarnom liječenju, ljubazno ćemo vas zamoliti da svakih nekoliko 

dana podmirite dio troškova koji su do tada nastali. Račun je moguće platiti gotovinom, 

jednokratno svim najčešćim karticama ili obročno karticama banaka OTP, PBZ, ZABA i Erste 

bank.  

  

U slučaju bilo kakvih dodatnih pitanja, molimo da nas kontaktirate putem telefona ili e-

maila.  

  

Zahvaljujemo na ukazanom povjerenju u skrbi za vašeg ljubimca. 


